
Modanasukces

fajny teścik ;) tylko dla dobrze zorientowanych

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest biologicznym ojcem Bridget ?

A - Deacone

B - Eryk

C - Ridge

D - Rick

2. Kto jest biologicznym ojcem Ridga?

A - Eryk

B - Massimo

C - Deacone

D - Clark

3. Adrienne Frantz w serialu odtwarza role..

A - Amber Moore

B - Brooke Logan

C - Bridget Forrester

D - Macy Alexander

4. Z kim ma Darla dziecko ?

A - Z Ridgem

B - Z Thornem

C - Z Clarkiem

D - Z Rickiem

5. Hope to córeczka..

A - Brooke i Rigda

B - Brooke i Deacona

C - Amber i Ridga

D - Amber i Deacona
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6. Bridget to ..

A - Kochanka Ridga

B - Siostra Ridga

C - Żona Ridga

D - Przyjaciółka Ridga ale łączy/łączył ich romans

7. Kim jest Brooke dla Ricka ?

A - Mamą

B - wnuczką

C - córką

D - Babcią

8. Czy Amber ma siostre bliźniaczke?Jak tak to jak ma na imie ?

A - Nie ma

B - Apryl

C - Brooke

D - Morgan

9. Stephanie jest dla Brooke..

A - Mamą

B - córką

C - Siostra

D - Znajoma

10. Kimberly chciała zdobyć miłość..

A - Brooke

B - Bridget

C - Ridga

D - Thorna
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Modanasukces

fajny teścik ;) tylko dla dobrze zorientowanych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. B

6. D

7. A

8. B

9. D

10. D
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